

«С каждым годом акция «Сохраним лес» привлекает всё больше энтузиастов. Благодаря активности наших граждан в этом году удалось установить рекорд – высадить более 70 млн деревьев. Это почти в два раза больше, чем в прошлые годы. По традиции акцию поддержали все регионы России. Но особенно активно акция шла в регионах, пострадавших во время лесных пожаров летом этого года. Первыми лесовосстановительные работы начались в Якутии», – рассказала Виктория Абрамченко.

Подробнее: <http://government.ru/news/43941/>